«XHIIHHAK U 3¢PKaATIO»
51 pacckaxy o cBoel HaxoJKe Ha ypoKax MaTeMaTHkH. TeMa ypoka « YMHOxeHHe Ha 0 u 1».
Yro Takoe yMHONMCEHUE? ITO — YMHOE CIIOKEHHUE.
Bemncnure:
16*3 12*4 21%2
- Kak BbI BEINOJTHSAIA BEIYUCIEHUSA? (3aMEHSUTH YMHOXKECHHE CITOXEHHEM )

- MoxHO JTi 3aMEHHUTb YMHOXEHHE CIIOXKEHHEM B mpumepax S*0, 18*0, 15*1, 9*1? (Her, B
CyMMe HEe MOXeT OBITh OHO H HE OJTHOTO CJIAaraeMoro)

- ¥ Hac ceroHs HeOOBIUHOE YUCIIO- 3T0 O 1 1.

-UTo BBI 3HAaETE PO YKMCIIO HOMB? OnuH? (OTBETHI ACTEH)
-A B XXM3HH YTO 3HAYUT HOMIB? OnuH? (OTBETHI AeTel)
-CeromHs MBI Hay4AMCSl YMHOXATh yrciaa Ha Ou 1.

- 'maBHOE YTO HaM HYXHO 3aIlIOMHHTH — YTO YHCII0 0-3TO XHUIMHUK. OH IMOXUPAET YUCTO0. A
yucyao 1 — 370 3epkano. Yncna oTpakaroTcs B 3epKaie.

- YTo IPOHCXOTUT C YUCIIOM, €CITH €T0 YMHOMcUmb Ha Hyab? (0 €To «CBECTY).
- Kakoe 6bI 4HCI0 MBI HH YMHOXHJIH Ha HYJIb, B OTBETE IOJYYHUTCS HYJIb.

- YTO mpPOUCXOAUT C YHCIIOM, E€CITH €T0 YMHOMCAIOM Ha 0OUH? (3TO YUCTIO OTPAXKAETCS B
3epKaiie).



